

猜猜主教练们的新年愿望

阿森纳主帅阿尔特塔 领袖

领袖。阿尔特塔最想要的就是一位靠谱的、强硬的、最起码不会整天闹负面新闻的领袖。就在不久前，阿尔特塔公开剥夺了奥巴梅扬的队长袖标，这一做法或许值得商榷，但具体到奥巴梅扬，加蓬前锋确实与队长一职并不相称。

问题是应该由谁来接替他呢？拉姆斯代尔、本·怀特和萨卡都还不满24岁，他们是否准备好了承受袖标带来的压力？就不用说更年轻的史密斯·罗和马丁内利了。



维拉主帅杰拉德 留人

杰拉德上任后维拉的战绩为四胜两负，输给的两个对手分别是利物浦和曼城，前红军队长的开局非常不错，维拉也从积分榜底部上升到了中游——杰拉德到来之前，他们11轮联赛只拿到五个积分。但近来的强势表现也带来了个问题，那就是其他英超球队的挖角。

门将马丁内斯、后卫孔萨与中场麦金都是明年1月转会市场上的热门人物，而且他们看起来也已经做好了踢更高水平赛事，比如说欧洲赛事的准备，杰拉德不要求更多，只希望冬季转会市场大门关闭时，他们都能留下来。

布伦特福德主帅弗兰克 核心伤愈

大卫·拉亚和伊万·托尼，布伦特福德主帅唯一想要的礼物就是这两位核心球员早日伤愈，对任何一支以保级为任务的升班马来说，同时失去自己的主力门将与头号前锋都是一个巨大的打击，大卫·拉亚上赛季是英冠保持不失球场次最多的门将，而伊万·托尼则是英冠最佳射手，同时失去他们后球队无论进攻还是防守都将不再可靠。

布莱顿主帅波特 球迷宽容

波特或许会有些郁闷，本赛季布莱顿在联赛仅输了四场，只比曼城、利物浦和切尔西多，但球队却落到了第13位，因为他们同时也只赢了四场球，根据相关技术统计，布莱顿是本赛季浪费绝对得分机会最多的英超球队。

波特希望前锋们的脚头能在2022年更准一些吗？不，他最大的心愿是球迷能够更宽容，更有耐心一些。布莱顿八个主场只拿了九分，表现还不如客场，除了运气外，糟糕的主场气氛是关键。

伯恩利主帅戴奇 老板解囊

坏消息是伯恩利本赛季只赢了一场，好消息是前18轮里他们由于各种原因只踢了15场，保级还是有希望的，只要美国老板愿意在明年1月慷慨解囊——戴奇不求引进新援，只求老板能留下两位主力中卫塔科夫斯基与本杰明·米，他们的合同都将在明年夏天到期，都进入了纽卡斯尔的冬季引进名单，如果他们同时在明年1月离开，伯恩利真就没机会了。

切尔西主帅图赫尔 稳定中卫

图赫尔的愿望与戴奇差不多，吕迪格、蒂亚戈·席尔瓦、阿兹皮利奎塔与克里斯滕森的合同都将在明年夏天到期，目前都还没有谈妥，这四位球员基本上就是图赫尔在中卫位置上的前四

选择，而要知道德国主帅踢的是三中卫阵型。

切尔西有钱，即便他们都离开，明夏蓝军也能在转会市场上找到足够多的好后卫，但问题是未来的不确定性已经开始影响球员本赛季的发挥，钱可以赚，冠军飞走了就不会回来了。

水晶宫主帅维埃拉 海绵球

维埃拉最想要的新年礼物是一个巨大的、能将中场核心加拉格尔完完全全包裹起来的海绵球，这样的话就不用担心后者会在下半赛季受伤缺席了。这位从切尔西租借来的年轻人首发了每一场英超比赛，打进六球并有三次助攻，他对球队究竟有多重要？就在上个月，水晶宫球迷发起了一项总金额为5000万英镑的众筹，试图帮助球队在赛季结束后正式买断他。

利兹联主帅贝尔萨 远离曼城

毫无疑问，贝尔萨最想要的新年礼物是前锋班福德的回归，上赛季后者贡献了17粒英超联赛进球，本赛季前18轮下来利兹联总共才打进了18球，尽管小将格尔哈特上升速度惊人，但价值2500万英镑的丹尼尔·詹姆斯着实对不起身价。此外贝尔萨还有个小小的心愿是暂时远离曼城——虽然他很受球迷拥戴，但0比7一个赛季有一次就够了。

莱斯特城主帅罗杰斯 保护福法纳

保护好福法纳，这是罗杰斯的唯一心愿。这位年仅20岁的法国中卫上赛季结束后便被认为是又一个马奎尔，本赛季莱斯特城表现不如人

曼联主帅朗尼克 时间

朗尼克有很多想要的东西，他有很多的想法，关于需要引进什么类型的球员，又有哪些球员可以在转会市场上离开，比如说曼联急需一位顶级后腰，又比如说主教练希望博格巴能够尽快明确自己的未来。

但归根结底，朗尼克最想要的东西还是时间，他需要足够的时间去对球队进行改造，将自己的技战术思路灌输给球员。



南安普敦主帅哈森许特尔 帅位

南安普敦上一次赢球还要追溯到11月6日主场1比0击败维拉，之后六场比赛只拿到三个积分，哈森许特尔在苦苦期待麦卡锡与福斯特尽快伤愈复出，同时也祈祷普劳多踢出几脚精彩的任意球——这几乎是球队唯一靠谱的进攻手段了，不过他最大的心愿还是老板能再多给他几场比赛时间去扭转势头，不要急着在解雇通知书上签字。

热刺主帅孔蒂 射门靴

孔蒂的新年愿望？只有一个，一个就够了，只要哈里·凯恩能找回射门靴，一切问题都能迎刃而解。过去七个赛季里哈里·凯恩一共打进了167粒联赛进球，平均每个赛季打进超过23球，而本赛季热刺已经踢了15场联赛，哈里·凯恩只打进了两球，只要他能达到之前的平均水准，也意味着之后23轮联赛里他将打进21球，睡着了孔蒂都会笑醒！

沃特福德主帅拉涅利 防守

作为经验丰富的补锅匠，拉涅利非常清楚沃特福德现在最需要做什么——稳固的防守，“大黄蜂”不缺攻击手，约书亚·金、萨尔和丹尼斯都是极具特点的前锋，他们的进球数比热刺、狼队以及利兹联都高，但防守这种事是急不来的，慢慢调教的同时，拉涅利也只能许愿了。

西汉姆主帅莫耶斯 信心

两件事，首先是去退利物浦对小将贾罗德·鲍文发动的转会攻势，其次是让安东尼奥找回进球感觉和门前信心。和其他教练相比，莫耶斯的新年愿望不但简单，实现起来并不难——莫耶斯已经不需要更多了，看看西汉姆在积分榜上的位置吧，莫耶斯是那个满足球迷愿望的人，而不是许愿的人。

狼队主帅布鲁诺 进球

狼队的丢球数仅高于曼城和利物浦，但他们的进球数也仅高于诺维奇，布鲁诺的新年愿望就摆在那里——进球，无论是伤员回归也好，现有前锋找回状态也好，总之请在2022年多进点球。

2022年即将到来，
英超20队主帅对新的一年会有怎么样的希冀，
又会想要得到什么新年礼物呢？
让我们来看一看。

本版撰稿 特约记者 谢勤德



埃弗顿主帅贝尼特斯 胜利

凭借主场2比1击败阿森纳和客场1比1战平切尔西这两场球，贝尼特斯暂时逃离了降级危机，但西班牙人依旧很危险，毕竟埃弗顿不应该待在积分榜第14名的位置上。贝尼特斯会期待勒温尽快复出，会期待冬季转会市场上能得到几位新援，会期待新的一年能告别伤病，但这些也太慢了，西班牙人现在最想要的是一场胜利，一场能让他和球队都喘口气的胜利。

利物浦主帅克洛普 健康

德国主帅每天都会愿望清单上重写一遍，祈祷利物浦球员能在新的一年里保持健康，上赛季红军遭遇了恐怖的伤病袭击，今年夏天也没能加深板凳厚度，而接下来萨拉赫、马内和凯塔就要去踢非洲杯了……

和其他豪门相比，利物浦的阵容深度是最不足的，阿利森、范迪克、法比尼奥和萨拉赫中的任何一位缺席都会严重影响球队表现。



意，与他在季前热身赛时骨折关系很大，现在福法纳快要复出了，英超豪门的球探们又开始蠢蠢欲动了，罗杰斯不仅要保护他的健康，还要隔绝切尔西等球队对他的骚扰。

曼城主帅瓜迪奥拉 中锋

瓜迪奥拉的愿望清单非常简单：一位中锋，并不一定要是哈里·凯恩或哈兰德，当然，如果能得到他们其中之一就最好不过。

从上赛季开始，曼城一直在用中场或边锋球员踢假9号，上赛季他们依靠这一战术拿到了英超冠军，但瓜迪奥拉今夏对哈里·凯恩的追逐说明蓝月亮军团还是需要中锋的，而且他们还将客串中锋效果极佳的费兰·托雷斯卖给了巴萨，西班牙主帅的需求更加迫切了。

纽卡斯尔主帅艾迪·豪 远离伤病

如果说20位主教练中有谁的新年愿望完全与钱无关，那只能是艾迪·豪。原因有两个，首先是即便他不许愿，沙特老板也会给他足够多的转会资金，其次则是即便他有足够多的钱，想要说服球星们加入这支保级形势已很不乐观的球队也不是件容易事，所以艾迪·豪宁愿将愿望用在祈祷下半赛季不要出现伤病上。

诺维奇主帅史密斯 奇迹

过去三场比赛诺维奇再度遭遇三连败，最近五轮只拿到了两分，中途上任救火的史密斯的蜜月期看起来已经过去了，17轮联赛仅打进八球为联赛最差，丢34球排名倒数第三，直接说吧，史密斯需要一个奇迹才能够带领球队保级。